

# 弱女忍辱13年却遭恶男砸破头

13年前,20岁的江西宜春女孩吴霞虹被张兵强骗去贞操之后,委曲求全和张兵强生活在一起。吴霞虹一边打工赚钱,一边抚养两个小孩。然而,张兵强全然不顾吴霞虹母子3人,还背着吴霞虹先后两次与别的女人结婚生子,甚至将自己与其他女人所生之子以10万元的价格卖掉。之后,张兵强骗取了吴霞虹一笔钱,买了辆小车专供偷盗,为了躲避公安机关的打击,他的行踪变得神秘起来。

2008年年底,当吴霞虹终于找到张兵强,向他索取小孩生活费时,张兵强竟挥起铁铲将她打伤,并恐吓要找人“灭”了她……

近日,吴霞虹向记者讲述了她不幸遭遇,希望寻求解决的办法。

## 为了名誉,她与他未婚生子

1995年10月,在温州某鞋厂做质检员的吴霞虹回到宜春家中休假,经人介绍与一位叫张兵强的见了面。张兵强十几口人挤在一幢破旧的房子里,这一切让吴霞虹难以接受。为了回避张兵强,吴霞虹很快回到温州,获知消息的张兵强也跟着她一块坐车来到温州。

次年正月初一,张兵强邀请吴霞虹到他家做客。晚上睡觉时,吴霞虹与张兵强的妈妈睡一起。半夜睡醒时吴霞虹惊骇地发现张兵强抱着自己,她想叫喊,但张兵强捂住她的嘴巴说:我们结婚吧,我会做牛做马服侍你一辈子……这时吓得浑身发抖的吴霞虹想到隔壁房间睡了好几个客人,担心别人听到她喊叫,传出去会坏自己名声,就慢慢停止了挣扎……

一个月后,发现自己怀孕的吴霞虹向张兵强提出去领结婚证。张兵强却说等生下小孩再去领结婚证。等吴霞虹生下女儿后,再次向张兵强提出去领结婚证,张兵强又说:等你生了男孩再说。之后,吴霞虹又生

下一个女儿。因为张兵强的六姐不能生育,女孩就送给了她。

1999年,生下男孩的吴霞虹再次提出去领结婚证的事。张兵强说:“结婚证不就是一张纸吗?我们实际生活在一起就是了,以前我求你结婚时,你不同意;现在是求我结婚,我也不会那么爽快同意的!”

## 为了孩子,原谅背叛自己的男人

吴霞虹生下儿子之后,张兵强说想买一辆中巴跑客运。吴霞虹就向自己的姐姐和妹妹借了3万元钱,买了一辆二手中巴,专门跑宜春至万载的班线。可是只跑了一年,张兵强就以18万元的价格将客车卖掉了,然后自己又跑到温州鞋厂打工。

吴霞虹感到疑惑,便赶到温州。鞋厂的女工告诉她,张兵强早就跟一位叫江萍的乐平女孩同居了,还生了一个男孩。吴霞虹趁张兵强不注意,在他的行李箱里意外地找到了一张盖有张兵强、江萍手印的“卖子协议”。原来,张兵强与江萍生的男孩被他俩以10万元的价钱卖掉了。吴霞虹将张兵强大骂了一通,张兵强说:“我们又



吴女士在讲述自己的不幸遭遇

没有结婚,你有什么理由管我跟谁结婚!”

震怒之下,吴霞虹决定将小孩送给张兵强的父母抚养,自己独自重新开始生活。但是,张兵强年迈的父母根本无力抚养小孩,两个小孩不到半年时间就瘦成皮包骨。看到这一切,吴霞虹又将两个小孩接了回来。

2006年端午节前一天,吴霞虹突然接到张兵强的电话,叫她到宜春火车站接站。为了跟张兵强一刀两断、划清界限,吴霞虹决定见张兵强一面。多年不见,张兵强又瘦又脏,就跟乞丐一样,吴霞虹有点可怜他,就安排他在招待所住下来。到了招待所的房间,张兵强跪在吴霞虹的面前痛哭起来,说自己被乐平女子骗了。张兵强求吴霞虹看在两个小孩的面子上,给他一次重新做人的机会,并出示了与江萍的离婚证。

吴霞虹答应原谅张兵强一次。几天后,张兵强提出结婚要求,吴霞虹没有立即答应。借钱买来的轿车竟被用来偷盗

## 借钱买来的轿车竟被用来偷盗

2007年10月,张兵强向吴霞虹提出想买一辆小轿车,专门

在宜春和南昌两头接客,说一年至少可以赚10万元。吴霞虹见张兵强说得很诚恳,加上朋友的劝说,答应借钱给他,但她提出三个要求让张兵强答应。

一、因为张兵强的家人以前伤害过她,所以,他的家人要放鞭炮向她赔礼道歉;二、如果他跟别的女人乱来,就将以前送给他姐姐的那个女儿接回来;三、如果今后赚的钱不拿回家里,将向公安机关举报他卖儿子的事(因为吴霞虹保留了那份“卖子协议”复印件)。

张兵强跪在地上指天发誓,保证一定照吴霞虹的要求做。吴霞虹于是向自己的妹妹借了6万元,买了一辆奇瑞轿车。轿车买回来后,张兵强便逐渐忙了起来,很少回家。一天深夜,张兵强在外喝得大醉回家,吴霞虹去接他时,发现轿车里散乱地放着铁棍、管子钳、千斤顶等东西。吴霞虹起了疑心,趁张兵强醉酒套他的话,兴奋的张兵强说现在发达了,每天都有朋友请他开车去偷东西,500元一天。

吴霞虹听了,以向公安报警威吓张兵强趁早收手。张兵强自知说漏了嘴,第二天就离

家出走。

## 要钱给女儿治病被铁铲砸破头

2008年2月的一天,一位叫黄英的女人带了一伙人找到吴霞虹,说她怀了张兵强的孩子,吴霞虹作为张兵强的老婆,要赔偿她10万元钱,否则就砸烂她的家。吴霞虹报警后,黄英一伙人才离开。

2008年3月15日,吴霞虹接到张兵强一位朋友打来的电话,说张兵强在萍乡出了车祸,需家属签字才能做手术。想到张兵强毕竟是几个小孩的父亲,她还是带了钱连夜赶到萍乡,签了字交了钱。住院期间,吴霞虹发现张兵强是偷盗时被人发现打断了肋骨并伤及内脏,张兵强出院后并没有回到宜春,而是四处躲藏。

2008年4月底的一天,吴霞虹带着生病的女儿上医院,在街头意外地发现张兵强驾着小轿车,车里坐着黄英。吴霞虹堵住了张兵强,要他拿钱给女儿治病,同时将车钥匙拔了下来。张兵强不肯拿钱,反而为争夺车钥匙与吴霞虹扭打起来。张兵强围观的人越来越多,十分慌乱,看见旁边有一把铁铲,抓起来就朝吴霞虹头顶猛砸几下。张兵强随后趁混乱驾车逃离。

吴霞虹被打成“轻伤乙级”,头部缝了9针。

## 不知道如何才能摆脱恶魔纠缠

2008年7月上旬,张兵强的同伙在吉安偷窃时,被警方抓获,张兵强也被警方处以行政拘留。张兵强出来后,说是吴霞虹报的案,要找她算账。

一天夜里,张兵强带着黄英闯进吴霞虹租住的地方,翻

箱倒柜,最后在吴霞虹的包里,找到那张“卖子协议”复印件,并当场烧掉。临走时,张兵强得意地说:“你没有证据,我再也不怕你要挟我了!”并恐吓吴霞虹:“你胆敢报警,我随时都可以‘灭’了你!”

吴霞虹一个人要抚养两个小孩非常吃力。2008年10月19日,张兵强给父亲做八十大寿,那天刚好也是女儿12岁生日,吴霞虹带着两个孩子赶到张兵强家索要小孩的抚养费。张兵强二话没说就挥拳暴打吴霞虹,说要不是她报案,他也不会坐牢。他没有她这个老婆,也没有这两个孩子!黄英也揪住吴霞虹的头发,说她和张兵强登记结婚了,吴霞虹才是第三者!

吴霞虹说不认母子3人可以,只要张兵强付清两个小孩的抚养费,把她姐妹借来买车的钱还清,两个人就永远断绝任何往来!

张兵强和黄英挥舞棍棒将吴霞虹母子3人赶了出去。

2008年12月2日,吴霞虹接到张兵强的电话,说自己得了肝硬化,活不了多久,希望吴霞虹看在夫妻多年的情分上,借钱给他治病,还希望她到医院照料自己。

吴霞虹说:“我头上的伤口虽然好了,但我心里对你的恨永远不会消失!”

见吴霞虹没有答应,张兵强就恐吓道:“你躲是躲不掉的,所有的人都知道我们是夫妻,妻子有责任照料老公。你休想摆脱我,我不会让你好过的。我就是死,也要死在你的床上……”

被张兵强电话日夜骚扰的吴霞虹神经处于崩溃边缘,她不知如何才能摆脱这个“恶魔”……

(本文所涉人名均系化名) 据《新法制报》

# “猫眼男孩”眼睛一照就发蓝绿色光

广西横县南乡镇大化村小学二年级的学生农有穗,有一双神奇的眼睛,瞳孔是蓝色的,灯光照射下还能发出蓝绿色的光芒。而且,他还有一种神奇的能力,在伸手不见五指的地方,能够清晰地看书写字,和白天一样。正如村里人说的,他就像是长了一双“猫眼”,从外形、习性、到能力,都和猫一模一样!到底是怎么回事呢?



用手电筒照射瞳孔时,农有穗眼睛能发出一种蓝绿色的光芒

## 天生一双神奇“猫眼”

记者赶到大化村的时候,学校已经放学了,老师领我们来到了农有穗的家里。刚一看见农有穗,我们都惊讶。他的眼睛竟然是蓝色的,和西方人的蓝眼睛非常像。再仔细一看,又发现了一个奇异的现象。在黑暗的地方,用手电筒照射瞳孔的时候,农有穗的眼睛竟然能发出一种蓝绿色的光芒,就像是猫的眼睛一样!

农有穗的父亲回忆说,这小孩生出来2个月以后,就有亲戚朋友感觉这孩子的眼睛不一样。最后父亲带他到县城医院看过,当时医生说不要紧,等以后长大,慢慢就好了。农有穗一天天长大了,眼睛却仍然发蓝,没有任何变化,不过既不疼也不痒,没什么不舒适的表现,检查视力也都正常,逐渐家里人也就不在意了。

转眼农有穗长到8岁,该上小学了。入学第一天,他就引起了班主任老师的注意。刚开始,老师还以为他眼睛有毛病,

怕他看不清楚黑板,特意安排他坐在第一排。但是,农有穗不喜欢坐在前排,他找到老师,主动要求换到后面去。

农有穗性格活泼,喜欢和小伙伴们在一起玩,并不觉得自己和大家有什么不同。但是,时间长了,班主任老师还是发现了他的不同之处。如果在室外,阳光稍微强一点,大家看东西都很正常,农有穗的眼睛却已经眯成了一条缝,视力模糊,看不清东西。老师觉得奇怪,这孩子到了晚上,视力和怎样呢?结果农有穗跟同学们晚上去捉蟋蟀,大家都带手电筒,只有他不带,他说自己不用手电也能看见。同学们用手电一照他,不由都怕了,纷纷说他的眼睛是猫眼。渐渐地,大家都开始觉得农有穗的眼睛确实与众不同。

父亲农仕华也开始留心孩子。他发现,农有穗平常总是喜欢去黑暗的角落,或者是灯光昏暗之处,看东西仍很清楚,而且两眼发出寒光,确有几分怕人。而且,孩子喜欢晚上出去

玩,四野漆黑,伸手不见五指,山路崎岖不平,他却跑得飞快,从来不怕摔倒。

村里人对这件事议论纷纷,一个迷信的说法在悄悄流传:这个孩子是一只猫来投胎,所以才长了这么一双眼睛。

难道,农有穗真是像猫一样,有神奇的夜视能力吗?

## 夜视能力遭到考验

有记者曾经现场测试过农有穗的“猫眼”。他们把楼梯间蒙上一层被子,挡住光线,然后让农有穗钻进去。记者在纸上写下题目,然后带进去,让农有穗做,结果他都成功做了出来。而且,在用来组词的小空格里,他都能准确地填上文字。记者为了印证农有穗的“夜视眼”,让农有穗钻进厚厚的被窝里,然后塞进去一张“黑桃Q”扑克牌,农有穗马上准确地叫了出来。众人接连塞进几张不同的牌,他都能准确无误地说是什么牌。随后,大家又来到一间黑屋子里,把手上拿着的几张钞票给

他辨认。其他人都不看清他的面孔,但他却能准确地从人们手上把钱取走,并准确说出了每张钞票的面额。

从这时起,农有穗的“猫眼”就更加名声在外。

猫昼伏夜出,跟同属猫科动物的虎、狮、豹等一样,都有一个引人注目的特点,那就是眼睛:黑夜中视物如同白昼,还闪闪发光,像宝石一样。猫科动物的眼底,都有一层反射膜,由金属元素锌组成,就像一面反光的镜子,即使很微弱的光线,也能被捕捉到,重新反射到视网膜上,更加提高夜视能力,这也是猫科动物眼睛发光的主要原因。

中国农业大学动物医学院教授余锐萍介绍说:猫科动物的视杆细胞比较发达,可以达到上亿个,人类才一百多个。因此,在黑暗的光线下,猫科动物能看清楚物体,视物能力比较强。而人类在微弱光线下虽也能看见一些东西,但基本只是轮廓,很模糊。

但是,农有穗的眼睛为什么异于常人,在黑暗中视物呢?

记者亲自做了一番实验,我们在村里找了间没有窗户的库房,把灯拉灭,门关紧,屋里就漆黑一团。测试开始,记者先把题目写在纸上,然后在黑暗中把纸交给农有穗,让他逐一辨认,测一下他的夜视能力到底如何。在这种一点儿光线都没有的情况下,结果农有穗的夜视能力就没以前那么神奇了,难道他是紧张而发挥失常了吗?

这时候,同去的宋强医生说出了自己的判断:“从对这个小孩的观察,以及进行的实

验来看,我可以判断他不是夜视眼,因为完全黑暗没有光线的时候,他也看不出纸上的字。而当屋顶有一点儿微弱的光线透进去,他才能看见纸上的字。

不过宋强医生还是承认,这个孩子的暗适应能力特别强,远远超出一般人。平时人们由白天突然进入到一个暗室里面,会发现什么都看不见,但在里面待了几分钟后,会慢慢看清周围的一些物体轮廓,这叫暗适应。比如把一个人长期关在黑暗牢房里,他的暗适应能力就会大大增强。还有一种叫做明适应。比如在汶川地震中,被掩埋的伤员抬出来,都要蒙上眼睛,那就是因为他们已经有了暗适应,瞳孔也放得很大,猛一接受强光刺激,轻则短暂失明,浑身麻痺,重则永久失明。

那么,农有穗到底是属于哪一种情况呢?

## 专家揭“猫眼”之谜

为了弄清农有穗的这种夜视能力从何而来,征得家人同意,记者带着农有穗去广西民族大学医院,请专家卢林德检查。卢林德是该医院的眼科主任,有20多年眼科临床工作经验,但他也说,自己从没见过这样一双会发蓝光的眼睛。

经专业检测,专家发现,农有穗眼球虹膜上的色素细胞缺乏,他的瞳孔因此看上去呈蓝色。西方白种人的蓝眼睛只是虹膜色素细胞比较少,而农有穗的眼睛,不仅虹膜色素细胞缺乏,就连后面视网膜上的色素细胞都没有。农有穗白天在室外感到光线刺眼,就是这个原因。

根据眼底图像,专家确认,农有穗是患有一种先天性的眼型白化病。

卢林德主任说:“我们经常看到有些人的头发是白的,皮肤也是偏偏白的,眼睛也是蓝蓝的,这是因全身色素细胞缺乏引起的,而农有穗的色素细胞缺乏只发生在眼部,全身其他地方都没有。”

眼睛上的白化病,会使人增强夜视功能吗?

卢林德推断认为,农有穗应该是习惯于在比较暗淡的光线下视物,暗适应更快一些,感光更加舒适,但是暗视力应该并没有增加。为了证实自己的判断,他安排农有穗去做视力检查。首先是明视力,结果农有穗的视力为1.0。然后,关掉光源,在完全黑暗的屋里检查暗视力,发现农有穗很难进行正常辨认。

不过卢林德也说,农有穗更习惯于在暗淡的光线下视物,且比常人的适应能力更强些,所以在黑暗环境下看东西的能力确实比常人要强。

根据人们对猫等夜行性动物的研究,这些动物在黑暗中行动,其实也需要一些微量光线。它们的特殊视网膜能把这些光线聚合起来,提高光线的利用率,以增加夜视能力。这跟农有穗非常相像。

只是,农有穗的特殊眼膜被医生认为是一种先天性的遗传缺陷,目前医学上并无有效的治疗方法,只能在强光下佩戴太阳镜,避免直接光线刺激。不过,让农有穗父亲感到安慰的是,这种病不会对农有穗的成长发育造成不良影响。

据《楚天金报》